

Communiqué de presse

Résultats au 31 mars 2025

Al Barid Bank: Des réalisations au premier trimestre 2025 marquées par une dynamique soutenue

Le Conseil de Surveillance d'Al Barid Bank s'est réuni le vendredi 30 mai 2025 pour examiner l'arrêté des comptes et l'évolution de l'activité de la Banque au 31 mars 2025.

Portée par le déploiement de sa stratégie ambitieuse, **Al Barid Bank** continue d'afficher des réalisations commerciales et financières importantes.

En matière d'indicateurs financiers, le Produit Net Bancaire (PNB) évolue de +63,5% pour s'établir à 1,21 milliards de dirhams. Cette évolution est liée à la performance des activités de marchés dont les résultats progressent de +168,6% ainsi qu'aux activités de cœur de métier à travers la bonne tenue de la marge d'intérêt pour +13,8% et la marge sur commissions pour +1,4%.

Le Résultat Brut d'Exploitation (RBE) enregistre **823,5 millions de dirhams**, soit une évolution annuelle de **+121,4%**. Ce résultat est conforté par une amélioration annuelle du coefficient d'exploitation de **18,48 points** en s'établissant ainsi à **33,4%**.

Le premier trimestre de l'année 2025 se clôture sur un Résultat Net (RN) de **442,6 millions de dirhams**, soit une progression annuelle remarquable de **+118,3%**.

Au terme de sa tenue, **le Conseil de Surveillance** a salué ces performances qui confortent les choix stratégiques faits et la gouvernance adoptée. Il a tenu à rendre hommage aux collaborateurs de la banque pour leur dévouement et leur contribution à ces résultats. Il a aussi réitéré ses remerciements à destination de la clientèle pour la confiance témoignée envers **Al Barid Bank** qui demeure la banque de tous les citoyens à travers le Royaume.

66

A propos d'Al Barid Bank

Al Barid Bank a été lancée le 8 juin 2010, pour être au service du plus grand nombre de marocains.

Depuis sa création, **Al Barid Bank** œuvre pour permettre à tous les marocains, où qu'ils se trouvent, et quelle que soit leur catégorie socioprofessionnelle, d'accéder à une large gamme de produits et services bancaires simples, bien pensés, utiles et au juste prix.

Le groupe Al Barid Bank dispose ainsi, d'un réseau de plus de 2000 points de contact couvrant l'ensemble du royaume, et plus de 1000 guichets automatiques bancaires.

La capillarité de son réseau et l'implantation de ses agences y compris dans les zones rurales les plus éloignées, permettent à **Al Barid Bank** d'assurer des prestations de grande proximité à sa clientèle en lui facilitant l'accès à la banque.

Aujourd'hui, avec près de 8 millions de clients à son actif, et 2.6 millions d'utilisateurs de l'application Barid Bank Mobile, Al Barid Bank est un acteur d'inclusion financière et sociale de premier plan au Maroc.